



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
CAMPUS ALEGRETE

EDITAL Nº 081/2017, DE 29 DE SETEMBRO DE 2017  
RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO  
PERMANÊNCIA AOS MATRICULADOS EM CURSOS NA MODALIDADE  
EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
EDITAL Nº 074/2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação de Cronograma** referente ao Edital nº 074/2017.

1. Onde se lê:

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
INSCRIÇÕES	11/09 a 22/09/17
ENTREGA DE DOCUMENTOS	11/09 a 22/09/17
ANÁLISE DOCUMENTAL	11/09 a 27/09/17
PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS PRELIMINARES	28/09/17
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	29/09/17
RESULTADO FINAL	02/10/17

Leia-se:

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
INSCRIÇÕES	11/09 a 22/09/17
ENTREGA DE DOCUMENTOS	11/09 a 22/09/17



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
CAMPUS ALEGRETE**

ANÁLISE DOCUMENTAL	11/09 a 27/09/17
<b>PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS PRELIMINARES</b>	<b>04/10/17</b>
<b>INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS</b>	<b>05/10/17</b>
<b>RESULTADO FINAL</b>	<b>06/10/17</b>

Alegrete, 29 de setembro de 2017.

**RODRIGO FERREIRA MACHADO**  
Diretor Geral  
Portaria n° 1.842/2016